

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Уважаемые друзья!  
Поздравляю вас с профессиональ-  
ным праздником!**

От вашей деятельности во многом зависят комфорт и благополучие жителей нашей области. Вы помогаете южноуральцам решать самые разные бытовые вопросы, обеспечиваете слаженную работу жилищно-коммунального хозяйства, благоустраиваете дворы и общественные пространства.

Высокий профессионализм, ответственное и неравнодушное отношение к делу помогают эффективно решать стоящие перед вами задачи, способствуют повышению качества жизни наших земляков.

Желаю вам здоровья, благополучия, реализации всех планов и новых профессиональных успехов в работе на благо жителей Южного Урала!

**Алексей Текслер,  
губернатор Челябинской области**

**Уважаемые работники и ветераны  
жилищно-коммунального хозяйства  
и бытового обслуживания!****Сердечно поздравляем вас с проф-  
фессиональным праздником!**

Сфера вашей деятельности – одна из самых важных в повседневной жизни. От качества оказываемых вами услуг зависят благополучие и комфортное проживание каждого человека.

В Коркинском округе реализуются программы газификации, капитального ремонта многоквартирных домов, переселения из ветхоаварийного жилья, внедряются энергосберегающие технологии. Мы активно участвуем в программе «Формирование комфортной городской среды». Администрация и депутаты округа ведут планомерную работу по решению многолетних коммунальных проблем. Так, при поддержке губернатора Челябинской области Алексея Текслера проведён ремонт участка канализационного коллектора, выполнено проектирование и запланирован капитальный ремонт центрального водовода протяжённостью 21 километр, а по инициативному бюджетированию приобретается техника для содержания дорог.

Дорогие земляки! Уверены, ваша компетентность, ответственность, профессионализм помогут решить все масштабные и сложные задачи. Спасибо вам за ваш труд! Желаем всем работникам сферы ЖКХ и бытового обслуживания стабильности в работе, уверенности в завтрашнем дне, осуществления планов, счастья, добра и крепкого здоровья!

**Наталья Лощина,  
глава Коркинского округа;  
Николай Швец,  
председатель Собрании депутатов**

## ЗНАЙ НАШИХ!

## Покорила вокалом

**Барбара Юрьева**

В выходные на площадке ТРК «Горки» прошёл гала-концерт конкурса искусств «Челябинск-2024». В ярком шоу участвовала ученица Коркинской детской школы искусств, покорившая южно-уральцев сильным голосом и творческой харизмой, **Таисия Танцырева**. Несмотря на серьёзных конкурентов, четверокласснице школы № 7 удалось стать лауреатом первой степени.

Таисия с наставником Валентиной Самигуллиной



## ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖКХ



Электромонтер Сергей Пискунов на своём участке | Фоторепортаж Кирилла Васильева

«ПРИШЛИТЕ,  
ПОЖАЛУЙСТА, СЕРЁЖУ!»

УМЕЛЫЕ РУКИ – ТАКУЮ ХАРАКТЕРИСТИКУ ЕЩЁ НУЖНО ЗАСЛУЖИТЬ!

**Если бы в детстве Сергею Пискунову сказали, что его день рождения в марте будет связан с профессией, он бы удивлённо пожал плечами...**

**Антонида Викторова**

С чего начинается наше обычное утро? Встали – в квартире тепло (спасибо «Тепло-Сервису»)! В ванной из кранов бежит вода – благодарность водоканалу! Из подъезда выходишь – площадка подметена, дорожки прочищены от снега – поклон управляющей организации! Вдоль дороги сквозь снежный вал пробита дорожка – хвала службе коммунального сервиса. Пока идёшь на работу, замечаешь людей в ярких жилетах, они метут, скребут, чистят крыши от наледи. Это работники различных организаций жилищно-коммунального хозяйства, в необходимости которых мы убеждаемся буквально каждый день. Понятно, почему электромонтер УО «Виктория» **Сергей Пискунов** задаёт риторический вопрос:

– А если бы нас не было?

Сергей Леонидович родился в Коркино в 1978 году. Что примечательно – 11 марта, за несколько дней до профессионального праздника (нынче 17

марта)! Теперь понимает, что его судьба – коммунальное хозяйство. Безграничное в операциях и бескрайнее в услугах. Бабушка просит поменять электролампочку. На подъезд надо повесить фонарь. Снег прошёл, дорожки занесло – надо чистить. И с крыш убирать, чтобы не упала наледь на человека или машину. Летом – траву косить. Скучать некогда!

Сергей появился на свет в семье горняка, может, поэтому после девятого класса (учился в школе № 2) решил поступать в горно-строительный техникум на специальность «открытые горные разработки». Затем – разрез «Коркинский», туда, где отец. Трудился полтора десятка лет машинистом экскаватора, электромонтером. А в 2008 году, когда стало ясно, что разрез сворачивает свою деятельность, сменил место работы, выбрал ЖКХ – вот это предприятие никогда не закроется! Тогда это был «Комфорт», сейчас – управляющая организация «Виктория».

Главный инженер предприятия **Евгения Павелко** уверена: таких людей бы побольше, всё в сфере ЖКХ было бы отлично.

– Сергей по профессии электрик, но он умеет всё, выполняет все заявки, и плотник, и сантехник, и электрик, и слесарь – это умелые руки. Отличный специалист, добрый, отзывчивый, понимающий, не пьющий и не курящий, добропорядочный. И снег с кровли и балконов почищает, на вышке поработает, и водосточные трубы не только поправит, но и заменит на новые, выполняет все слесарные заявки, – отмечает Евгения Павелко.

На участке «Виктории» Сергей и проживает с семьёй. Не нужно ехать по утрам на работу за десятки километров! А здесь и разнообразие, и всё рядом.

В сложной ситуации помогают друзья и знакомые электрики, энергетики. Старшее поколение ещё понимает свою ответственность за состояние коммунального хозяйства, а молодёжь нередко знает только свои права, но не обязанности. В квартирах – полно электроприборов, и надо же все их одновременно включить. Тогда не выдерживает проводка, а хозяева: «Вы обязаны!» Или возьмётся сами отремонтировать – и соединят электропровод медный с алюминиевым. Замыкание. Добраться до проводки в подъездах, на чердаках порой бывает непросто – кабельное, интернет-компании свои

проводами, как паутиной, опутали помещения. А Сергею нужно обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии в квартиры, отремонтировать инженерные системы, проводить ревизию электрооборудования. Руководство отмечает его умение принимать самостоятельные решения – всех ситуаций ни в каких инструкциях не предусмотреть – и оперативно устранять неисправности и аварии. В нынешнюю морозную зиму часто приходилось заниматься сантехническими работами, когда люди жаловались на холод в квартирах, а причина была в плохо работающих батареях отопления.

В самом начале своей карьеры в ЖКХ Сергею дали наставника **Николая Ивановича Докиенко**, он показал и рассказал всё самое главное. А сегодня уже сам Сергей учит новичков. Но, говорит, молодёжь не задерживается, ищет, где платят побольше. Только его научишь – а он уже увольняется. Вот и приходится выполнять не только заявки по электричеству, но и разные другие.

Зато от людей – благодарности. Евгения Павелко рассказывает:

– Часто звонят, просят устранить какую-нибудь неисправность. И при этом просто умоляют: «Пришли-те, пожалуйста, Серёжу!»